

Васкоцелласъ. Седьмаго нацехть числа празднованій при дворѣ день рождения молодой Принцессы беирской, старшей дочери Принцессы бразильской, а девятоаго нацехть того же мѣсяца торжествовано рожденіе Королевское, при чёмъ все шляхетство, и чужестранніи Міністры, допущены были къ рукѣ Его Величества.

ИЗЪ ЛОНДОНА ОТЪ 29 ДНЯ ГЕНВАРЯ.

Прошлой субботы въ четвертомъ часу по полуночи, прибылъ въ Сенжамесъ Курьеръ со извѣстіемъ, что Его Королевское Величество за день передъ пѣмъ около двухъ часовъ по полудни, въ находящееся за восемь миль отъ Ярмонта въ Суссольской Провінціи мѣстечко Лестпозвъ изъ Гельштадтиза благополучно прибылъ. Кой часъ Королевъ служаща Камеръ-Фрау сю пріятную вѣдомость донесла, то Ея Величество немедленно съ постели всташь, и оному Курьеру со гїней пожаловать приказала. Того же дня около 8 часу вечера, Его Королевское Величество на зѣбшнюю реду щастливо прибылъ, для котораго возвращенія, какъ съ С: Жамскаго Парка, такъ съ крѣпости, и со всего города, учинена пушечная пальба. Его Величество вскорѣ поѣхъ въ провожаніи Графа Пемброка, Лорда де Лавара, и другихъ знанийшихъ персонъ, съ колокольнымъ звономъ, и всенароднымъ восклиданіемъ въ С: Жамесъ прибыть изволилъ. Чего ради чрезъ весь сей вечеръ по всему городу разныя флютаціи горѣли. Прежде бывшей слухъ обѣ ошрокѣ парламента, по прибытіи Его Величества уничтожился, и иныѣ сїе собраніе ко второму числу Февраля назначено. Въ воскресенье былъ въ С: Жамесъ великой совѣтъ, гдѣ и Королева присутствовала, при чёмъ Президентъ окаго совѣта Графъ Вілмінгтонъ имиимъ Королевы тѣмъ патентъ Королю вручилъ, по силѣ котораго, Ея Величеству въ отсупствіи Королевскомъ Правительство поручено было. Потомъ сїѣ всѣ зѣбшнаго духовенства, шляхетства, чужестранніихъ Міністрій и прочихъ знанийихъ особъ симъ благополучнымъ возвращеніемъ поздравленіи принялъ, изволивъ Его Королевское Величество съ Королевою, Принцомъ и Принцессою Вал-лакъ.